



有一种忙碌给我们信心和力量

防疫一线,有一群人为鹰城守护。省内部分地区出现疫情后,各个医疗机构的核酸检测量剧增。记者从市第一人民医院、平煤神马医疗集团总医院、解放军第989医院了解到,近日各医院每天采集的核酸检测样本量在600至2000人次。寒冬中,医护人员忙碌而坚定的身影,给了我们信心和力量。(懂得)



1月19日,平煤神马医疗集团总医院内,核酸采集人员正为一市民进行口腔唾液采集。 本报记者 张鹏 摄



1月19日,平煤神马医疗集团总医院内,医务人员小心地端着核酸采集样管。 本报记者 张鹏 摄



1月19日,市第一人民医院值班人员正在更换一米线胶贴。 本报记者 禹舸 摄



1月19日,市第一人民医院21岁的核酸采集员王希金在采集空闲露出俏皮笑容,比着胜利的手势。 本报记者 禹舸 摄



1月15日,解放军第989医院的医务人员鼓励大胆做核酸检测的孩子。 本报记者 彭程 摄



1月15日,在解放军第989医院里,市民在保安的管理下排队进行核酸检测。 本报记者 彭程 摄



1月19日,市第一人民医院核酸检测人员正采集核酸样本。 本报记者 禹舸 摄



1月15日,解放军第989医院的医务人员在清理医疗垃圾。 本报记者 彭程 摄